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Slika 1:  Poveljnik Civilne zaščite RS Miran Bogataj je  
na državni slovesnosti ob dnevu Civilne zaščite 
na Brdu pri Kranju kipec izročil Marinki Cempre 
Turk.

Figure 1:  Commander of Civil Protection of the Republic 
of Slovenia, Miran Bogataj, at the national 
celebration of the Civil Protection Day in Brdo 
near Kranj awarded the statuette to Marinka 
Cempre Turk. 

KIPEC CIVILNE ZAŠČITE  
MARINKI CEMPRE TURK

Civil Protection Statuette Awarded  
to Marinka Cempre Turk

Poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije vsako leto 
ob dnevu Civilne zaščite, 1. marca, podeli priznanja po-
sameznikom in organizacijam za zasluge ter prispevek k 
razvijanju in krepitvi pripravljenosti na nesreče, izvajanju 
zaščite, reševanja in pomoči ter odpravljanju posledic 
naravnih in drugih nesreč. 

Letos je bilo podeljenih 397 priznanj Civilne zaščite, od 
tega 301 bronasti znak, 53 srebrnih in 21 zlatih znakov, 
21 plaket ter kipec. 

Kipec je kot nagrado za življenjsko delo, za posebne za-
sluge in izjemne dosežke pri delu na področju varstva 
pred naravnimi in drugimi nesrečami, prejela Marinka 
Cempre Turk.

Rodila se je 15. februarja 1956 v Logatcu. Srednjo šolo 
je obiskovala v Ljubljani in diplomirala iz knjižničarstva 

in ruščine. Leta 1994 se je zaposlila na takratnem ob-
činskem sekretariatu za ljudsko obrambo v Logatcu in 
naslednje leto prešla v sestavo Ministrstva za obrambo. 
Uspešno poklicno kariero na področju zaščite in reševa-
nja je sklenila leta 2010 kot namestnica vodje Regijske-
ga centra za obveščanje v Postojni. 

Gasilstvo je že zgodaj postalo njen način življenja in pre-
dana mu je z vsem srcem, tako službeno kot tudi v pro-
stem času. V gasilske vrste je stopila leta 1973. Takoj je 
opravila tečaj za gasilca ter začela aktivno delati z mla-
dimi. Skrbela je za njihovo usposabljanje ter vzgojo. Pred 
skoraj četrt stoletja je bila pobudnica prvega srečanja 
pionirjev Gasilske zveze Logatec, ki je pozneje postalo 
tradicionalno.

Ves čas se je usposabljala. Tako je leta 1978 opravila 
tečaj za nižjega gasilskega častnika, leta 1983 za gasil-
skega častnika, leta 1990 za višjega gasilskega častni-
ka in leta 1997 za visokega gasilskega častnika. Leta 
2002 je napredovala v čin visokega gasilskega častnika  
I. stopnje.

Od leta 1984, ko je opravila tečaj za sodnika gasilskih 
in gasilskih športnih disciplin, aktivno sodeluje na vseh 
tekmovanjih, od občinskih, regijskih do državnih in med-
narodnih. Med gasilci slovi tudi kot dobra predavateljica. 

Leta 1977 je prevzela funkcijo tajnice društva in jo 
oprav ljala kar enaindvajset let. Leta 1993 je postala 
predsed nica Gasilske zveze Logatec, isto leto pa tudi 
podpredsed nica Gasilske zveze Slovenije (GZS). To funk-
cijo je opravljala do leta 2008.

Kljub že tako polni zasedenosti z gasilskimi obveznostmi 
je leta 1998 postala še predsednica Sveta članic GZS, 
kar je še danes. Tudi zaradi njenega resnega pristopa k 
delu je vloga članic v gasilski organizaciji pomembnejša. 

Za svoje požrtvovalno delo in prispevek k razvoju gasil-
stva je prejela gasilsko odlikovanje I. stopnje, odlikovanje 
za posebne zasluge, na 15. kongresu GZS pa najvišje ga-
silsko priznanje – kipec Matevža Haceta. 

Marinka Cempre Turk je s svojo vedrostjo, požrtvovalno-
stjo in pozitivnostjo svetel zgled ne le gasilcem, temveč 
vsem, ki poklicno ali prostovoljno delajo na področju var-
stva pred naravnimi in drugimi nesrečami.


